
ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОЧЕТКУ ПРИМЕНЕ И УСЛОВИМА ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА НА 

НАКНАДУ ДЕЛА ТРОШКОВА  БОРАВКА ДЕЦЕ У ПРЕДШКОЛСКОЈ УСТАНОВИ ЧИЈИ 

ЈЕ ОСНИВАЧ ДРУГО ПРАВНО ИЛИ ФИЗИЧКО ЛИЦЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА 

КРАЉЕВА 

                                                                                                                                                            

                                                                                                                                                            

Обавештавају се грађани да се почев од 01.01.2021. године примењује Одлука о праву 

на накнаду дела трошкова боравка деце у предшколској установи чији је оснивач друго 

правно или физичко лице на територији града Краљева («Службени лист града Краљева» 

број 52/20). Право на накнаду дела трошкова боравка деце узраста од шест месеци до 

поласка у основну школу, може за радну/школску годину остварити родитељ односно 

други законски заступник  под условом да је: 

- држављанин Републике Србије, 

- да има пребивалиште на територији Града, односно боравиште ако је расељено 

лице са Косова и Метохије, 

- да се дете налази на листи чекања у ПУ „Олга Јовичић Рита“ али да због 

недовољног капацитета Установе дете није могло да буде уписано и  

- да је дете уписано у приватну предшколску установу која поседује решење о 

верификацији издато од стране надлежног Министарства. 

Подносиоци захтева дужни су да уз захтев приложе очитану личну карту/фотокопију 

личне карте, фотокопију текућег рачуна, потврду ПУ „Олга Јовичић Рита“ да се дете 

налази на листи чекања али да због недовољног капацитета Установе дете није могло да 

буде уписано и  фотокопију уговора са приватном Предшколском установом. 

Образац захтева се може преузети са званичног сајта Града www.kraljevo.rs. или на 

шалтеру број 7, у приземљу првог улаза зграде Градске управе града Краљева, где се 

захтеви и предају. 

 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ  

ГРАДСКЕ УПРАВЕ ГРАДА КРАЉЕВА 
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